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Пів мільйона годин війни - ЗСУ передали
союзникам безцінні дані для ШІ
Американський стартап відкрив архів із 500 тисяч годин бойових
відео з українських безпілотників для навчання нейромереж
партнерів
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ЗСУ передали союзникам відео для навчання ШІ

Американський стартап Enabled Intelligence відкрив доступ до
найбільшого у світі архіву бойових відеозаписів з українських
дронів. Раніше штучний інтелект в Україні застосовували переважно
для гуманітарних завдань - зокрема, пошуку зниклих безвісти.
Тепер фронтові дані стали стратегічним активом у технологічній
гонці за автономні системи озброєнь. Доступ до архіву вже
отримали структури США, України та країн-членів НАТО.

Колекція налічує понад 500 тисяч годин відеозаписів з
українського фронту. Відеоматеріали, як зазначає DefenseScoop,
вже пройшли попереднє маркування та перевірку - тобто готові до
завантаження в нейромережі. Компанія Enabled Intelligence,
розташована у штаті Вірджинія, розширила свій репозиторій
відібраних наборів даних, які уряд і комерційні партнери
використовують для навчання моделей. До нової колекції увійшли
записи, зроблені безпосередньо під час бойових дій.

"Це кадри з одного з найскладніших і найдинамічніших конфліктів
у сучасній історії, позначених через виявлення повітряних
об’єктів, класифікацію транспортних засобів і наземну
діяльність. Такий тип операційної автентичності надзвичайно
важко відтворити, і це саме те, що системи ШІ повинні
виконувати під час розгортання", – заявив генеральний директор
Enabled Intelligence Кант.

Кадри охоплюють виявлення повітряних об'єктів, класифікацію
техніки та наземну активність. Головна мета проєкту - навчити
дрони та автономні системи воювати самостійно. Завдяки цим даним
безпілотники зможуть розпізнавати та вражати цілі без участі
оператора, що критично важливо в умовах роботи ворожих засобів
РЕБ.

Чому бойові матеріали України стали
унікальним ресурсом

З моменту масштабного вторгнення Росії у 2022 році Україна
генерує колосальні обсяги фронтових відеозаписів, що фіксують
реальні бойові операції. Реальні дані такого масштабу - велика
рідкість: більшість країн просто не мають порівнянного матеріалу
з конфлікту такої інтенсивності та тривалості. Саме тому Київ
перетворив цей масив на інструмент стратегічного партнерства.

Міністр оборони України Михайло Федоров наголошував: завдання
полягає у підвищенні рівня автономності дронів та інших бойових
систем, щоб вони швидше виявляли цілі та допомагали ухвалювати
рішення на полі бою. "Ключ до цього - якісні дані для навчання
нейромереж", - зазначив він. Українські військові дані стануть
доступними для компаній України та союзних держав, тоді як
Міноборони збереже право власності на вихідні набори даних.

Однією з головних переваг нового покоління безпілотників стала
інтеграція систем штучного інтелекту. Якщо зв'язок із оператором
переривається через російські засоби РЕБ, дрон може самостійно
завершити атаку. За наявними даними, ШІ вже підвищив рівень
влучності українських безпілотників з нижче 50 відсотків у 2023
році до майже 80 відсотків.

Що варто знати про нейромережі в
українській армії

В Україні штучний інтелект використовують для пошуку зниклих
безвісти під час війни - але це не єдина сфера, де він допомагає
у розв'язанні важливих питань. Напрям застосування ШІ для пошуку
людей розширюється на тлі того, як нейромережі дедалі глибше
інтегруються у воєнні процеси. Українська компанія devDroid
розробила дрони зі штучним інтелектом, бойовий модуль яких
розміщується в окопі для маскування і захисту.

В Україні запустили Defense AI Center "A1", який має пришвидшити
впровадження штучного інтелекту у військові процеси й забезпечити
технологічну перевагу на полі бою. У межах роботи центру
розвиватимуть системи, які аналізують бойові дані й допомагають
прогнозувати дії противника. Передача 500 тисяч годин фронтового
відео союзникам стала логічним продовженням цього курсу -
розвиток штучного інтелекту в Україні давно вийшов за межі
оборонної сфери і охопив усі аспекти державного управління.
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ВІЙНА В УКРАЇНІ ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ БЕЗПІЛОТНИКИ ЗСУ
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